

警务留言板，留的只是垃圾一堆

市民素质有问题？对警务工作有意见？



图为留言板里被扔了许多垃圾

星报讯(记者 李尚辉 文/图) 在省城淮西北侧一围墙上悬挂着一个警务牌，反映着片区民警的去向，但令人叹息的是，警务牌照片上的警察眼睛被抠掉，下方的留言板里也被人扔满了垃圾。对此，不乏有过路人质疑：“这究竟是市民的素质不高呢，还是市民对警务工作有意见？”

昨日上午，记者找到了该警务牌，上面的警察头像遭人破坏，下方的留言板里有积水和许多生活垃圾。警务牌有一栏是标明片区民警的去向，当时的箭头指向是“在警务室”。

记者观察发现，不少行人在路过警务牌时都会驻足看一下。“素质太差了，怎能把警察眼睛抠掉，把垃圾扔到留言板里呢？”“估计是对辖区警务不满，采取破坏的方式来报复。”“留言板里都是垃圾没有信件，说明市民对留言效果不信任。”过往行人纷纷议论道。

“既然立了牌子，公布了信息，就应该

负责日常的维护，而不是搞形式做样子给老百姓看，如果只是形式还不如不搞，有损警察形象。”家住附近的陈先生认为，市民如果有怨言或者不满可以直接向有关部门反映，而不应该对公共设施进行破坏，这也不排除有市民素质差，进行恶搞。

是谁在搞破坏？其目的又是什么呢？昨日下午，记者联系上了警务牌上的高警官。“如果有人对我有怨言、有意见，可以直接和我说，或者向我们的上级部门反映，而不应该把我照片上的眼睛抠掉，这损坏的不只是我个人形象，而是全体民警的形象。”提到警务牌被人恶意破坏，高警官非常生气。

高警官说，警务牌是按上级公安机关要求而立的，目的是让辖区居民认知分片民警，更好地服务于民。就此事，他已向单位作汇报了，打算重新换一张照片。关于是否有市民在留言板里留言，高警官回答称：“怎么没人留言？”

入巢主要河流要建水质监测站

星报讯(记者 沈娟娟) 巢湖的水质好不好，该有个全面而科学的监控系统。今后，进入巢湖的主要河流，都将建设水质自动监测站。环巢湖生态示范区建设一期项目已集中开工，昨日，合肥市发改委相关负责人解读了项目中的一些亮点。

入湖主要河流将建监测站

巢湖流域水量有多大？水质有没有受到污染？这些在今后很容易就被监测到，因为巢湖流域关于水质水量的监控系统即将开始建设。

合肥市发改委相关负责人介绍，在巢湖入湖的主要河流将建设水质自动监测站，在巢湖8个国控监测点和2个省控监测点建设浮标自动监测站。在建设监测站的基础上，合肥将购置遥感设备及相

应的监测解译软件，建立巢湖流域地理信息系统、水环境动态智能监管系统等。

4条国、省干线改建有望年内开工

在环巢湖生态示范区一期集中开工的项目中，交通项目共有41个，总投资122.9亿元，主要涉及新建、改造约245公里的各级道路工程。

“本次实施的将有4条国、省干线改建，争取年内开工。”上述负责人透露，还有3条将改建。要改建的4条路分别是合马路巢湖段、合六路、206国道(南岗-上派)和军二路。

此外，全长约154公里的环巢湖大道，有望于2014年基本实现全线贯通，届时，滨湖新区与巢湖市的车程将缩短到半小时左右。

75部“超速抢跑”渣土车被停一周

企业违规车数超过10%将被集体“封杀”

星报讯(胡少殊 吴杰 记者 徐涛 程兆) 昨日记者从合肥市城管局获悉，自该市开展渣土专项整治以来，截至11月5日，全市涉及24家工地的75部超速车辆均被处以停运一周的处罚。据悉，企业所属车辆超速行为超过车辆数10%的，将直接对该企业进行全面停运整改，验收合格后方能解除停运。

昨晚9时许，当记者赶到合肥市经开区铜冠小区时，看到城管执法人员正对所有驶出该建设工地的渣土车辆进行检查。渣土车放大车牌号是否清晰，甚至车轮带泥是否被清洗都是检查的内容，而最主要的还是对这些车辆进行记录，以根据GPS监控监测是否发生了超速行驶行为。

据介绍，合肥市城管局自今年10月22日至11月22日在全市开展渣土专项整治工作。根据规定，渣土车行驶时速二环内不超50公里、二环外不超60公里。发现不使用GPS监控或流于形式进行监控的，做出暂停企业运输的处理决定。企业所属车辆超速行为超过车辆数10%的，对企业进行停运整改，整改由辖区城管部门进行验收，验收合格后解除停运。

据悉，截至11月5日，全市超速车辆75部，涉及开工工地24家，违规车辆及责任企业除按规定实行单车停运一周、工地整改措施外，同时实行扣分处理；期间，皖A58787、皖A59486、皖A7J809牌号渣土车因超载行为也被相应处罚。

肥西路不再是“断头路”了

星报讯(记者 徐涛) 肥西路“断头路”的日子总算熬到头了，对于今年本报数次关注报道的肥西路终于迎来喜讯——有关该路(北一环—霍山路)的施工招标工作正在进行中，预计不久后将正式启动建设。

根据招标信息显示：肥西路改造工程南

起霍山路，北至北一环，全长约1.37公里，建设范围主要包括道路、桥梁、排水、交通(土建)、绿化、照明、供电(土建)，项目概算为1.26亿元。其中桥梁指的是肥西路跨南淝河桥，这座桥梁建成后长约65米，宽约40米，为双向4车道。

按照规划，肥西路定位为城市次干道，南端将从望江路延伸到煤场路，最后连接上金寨路。目前，有关肥西南路的项目评审会已召开。

校园失火职工捂湿毛巾逃脱

星报讯(记者 张崴) 昨日中午12时许，合肥安农大校园内，一勤政楼3楼突发火情。一时间整栋大楼被浓烟所笼罩，10多名教职工利用湿毛巾捂嘴鼻逃脱出来。庆幸的是，此次事故未造成人员伤亡。

事发后，记者迅速赶往现场看到，消防队员正在极力扑救大火。待浓烟稍退后，记

者试图到3楼观看是什么引发的火灾时，却被保安制止。据学校一教职工介绍，失火原因是电线老化导致，该栋楼有相当长的历史了，属于一座老房子，木质结构较多，失火时散发的浓烟跟燃起的木材有关。“还好没有人员受伤，我们都受过专业训练，失火后大家都拿着湿毛巾捂嘴鼻逃了出来。”

一把铁锹差点害了两条命

星报讯(朱沛炎 记者 张崴) 昨日早晨8时许，家住省城刘大郢的何大伯夫妇准备下地干活，二人携带一把铁锹，骑着电动车便出了门。然而，万万没想到的是，就是把铁锹差点要了他们的性命。一辆轿车不慎撞上横在车上的铁锹，导致电动车被撞翻，二老受伤。事发合肥包公大道。

事发后，老两口很快被送往医院。据了解，当时由何大伯驾驶电动车，老太太将铁锹横放在自己身上。何大伯为了想尽快赶到，干脆在包公大道上逆行。就这样惨祸发生了。

据医生介绍，老两口受伤较重。何大伯的老伴称，真是太险了，以后坐车一定将铁锹竖着拿，同时也认识到逆行的危险。

天降涂料袋险砸中满月婴儿

星报讯(姚克 记者 张敏) 昨日上午11时许，省城滨湖品阁小区10号楼下，一对夫妇抱着出生仅一个月的婴儿经过此处时，突然一个装有涂料的塑料袋从天而降，砸向这对夫妇。幸亏反应及时，塑料袋未砸中婴儿。

包河巡警610巡控车赶到现场时，唐女士因躲闪不及，头发和身上沾满了涂料，味道刺

鼻。大量涂料还泼在楼层和地面上，污秽不堪。

唐女士称，只有8楼住户的窗户敞开，于是找到物业上楼与其理论，却发现其始终不肯开门，“该户主家中正在装修，应该是装修工乱扔废弃的涂料袋。”物业称，民警多番敲门，对方也不予理睬。最终，负责该房装修的装修公司向唐女士作出400元损失赔偿。

“儿子”落井惊动大批营救人

星报讯(记者 张敏) 昨日17时30分许，合肥110报警服务台接到一个求助电话，对方焦急地称自己十岁的儿子掉入窨井，急需营救。大批警力立即赶到现场后，才发现被“忽悠”了，原是报警人的宠物狗不慎落井。

据了解，报警人是名60多岁的老人，在电话中不停强调是“儿子”落井。当问及是否需要120急救车时，对方一口咬定，“要！要快！”经开分局两辆巡控车火速赶往指定地

点。不过民警起了疑心，一个十岁的孩子怎么会掉到不大的窨井里？一经询问，该老人如实回答，“落井的是我的宠物小狗”，民警一听哭笑不得。老人称，因为洞口比较小，只是想让消防官兵能帮忙把小狗救出来，这才在报警时模糊夸大了警情。

这起投入了大量警力的警情遭遇尴尬，也耽误了其他警情的及时处理。民警随即对老人故意夸大和发布不实警情行为进行了批评。

来电就送 全新乙肝书籍 《乙肝转阴 不吃药》

乙肝为何久治不愈？有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因：是人体自身能不断产生大量的免疫细胞，抵御乙肝病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢？就像接种“牛痘”那样，通过体外刺激激活自身免疫细胞，来引发和增强机体的自我调控机能，抗击乙肝病毒，从而达到抵抗和杀死乙肝病毒，修复受损的肝细胞，还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗乙肝的新方法“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法：不打针、不吃药，轻松治疗乙肝！●不进入肠胃、不伤肝肾，转阴不易反弹！●简单方便，无副作用。为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识，早日康复，中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书，由于数量有限，请广大患者抓紧时间拨打发放电话：010-56027678进行免费索取。提示：本次赠书纯属公益性免费活动，如果有人趁机收取书本费或邮寄费，敬请拨打010-56027678电话举报。